

Associazione di Promozione Sociale FABLAB BERGAMO

sede legale: via Camozzi, 160 - 24120 Bergamo (BG) laboratorio: via M. Gavazzeni, 3 - 24125 Bergamo (BG)

codice fiscale: 95208300160

email: info@fablabbergamo.it - web: www.fablabbergamo.it

SITUAZIONE PATRIMONIALE E CONTO ECONOMICO - ANNO 2019

Bergamo, febbraio 2020

Il bilancio contabile relativo all'anno 2019, per quanto attiene la situazione patrimoniale al 31/12/2019 ed il conto economico, di seguito riportato, viene presentato in occasione dell'assemblea ordinaria dei soci e pubblicato sul sito ufficiale del sito FABLAB BERGAMO nella sezione dedicata ai documenti per gli associati (www.fablabbergamo.it/associarsi).

BILANCIO CONTABILE DELL'AZIENDA:

FABLAB BERGAMO dal 01/01/2010 al 31/12/2019

Sede legale: via Camozzi, 160 - 24120 Bergamo - Laboratorio: via M. Gavazzeni, 3 - 24125 Bergamo

C.F.: 95208300160

CASSA - SALDO AL 01/01/2019 CONTO CORRENTE - SALDO AL 01/01/2019

54,91 € 918,30 €

	ENTRATE
TESSERAMENTI	1060,00 €
DONAZIONI LIBERALI	2517,00 €
TOTALE ENTRATE	3577,00 €

	USCITE
ACQUISTO BENI DI CONSUMO	860,13 €
SPESE RAPPRESENTANZA	245,07 €
DONAZIONI LIBERALI	0,00 €
LIBRI E RIVISTE	0,00 €
SPESE CONTO CORRENTE	113,50 €
SITO WEB E SPONSORIZZAZIONI SOCIAL	140,38 €
DIDATTICA CON TUTOR ESTERNI	2157,99 €
COMMERCIALISTA	36,60 €
IMPOSTE	240,00 €
TOTALE USCITE	3794,67 €



Associazione di Promozione Sociale FABLAB BERGAMO

sede legale: via Camozzi, 160 - 24120 Bergamo (BG) laboratorio: via M. Gavazzeni, 3 - 24125 Bergamo (BG)

codice fiscale: 95208300160

email: info@fablabbergamo.it - web: www.fablabbergamo.it

SALDO AL 31/12/2019	756,54 €
Di cui:	
CASSA - SALDO AL 31/12/2019	190,29 €
CONTO CORRENTE - SALDO AL 31/12/2019	566,25 €

II tesoriere Ing. SARGA LUCA

Que day

FAB LAB

Associazione di Promozione Sociale FABLAB BERGAMO

sede legale: via Camozzi, 160 - 24120 Bergamo (BG) laboratorio: via M. Gavazzeni, 3 - 24125 Bergamo (BG)

codice fiscale: 95208300160

email: info@fablabbergamo.it - web: www.fablabbergamo.it

BILANCIO CONSUNTIVO - ANNO 2020

Bergamo, febbraio 2020

Di seguito, sulla base degli andamenti economici degli anni precedenti, si delineano le potenziali caratteristiche di entrate ed uscite previste per l'anno 2020.

BILANCIO CONTABILE DELL'AZIENDA:

FABLAB BERGAMO dal 01/01/2020 al 31/12/2020 (previsto)

Sede legale: via Camozzi, 160 - 24120 Bergamo - Laboratorio: via M. Gavazzeni, 3 - 24125 Bergamo

C.F.: 95208300160

SALDO AL 31/12/2019

756,54 €

SALDO AL 01/01/2019

€

	ENTRATE
TESSERAMENTI 30 x 30€	900,00€
DONAZIONI LIBERALI	2000,00€
TOTALE ENTRATE CONSUNTIVO	2900,00€

	USCITE
ACQUISTO BENI DI CONSUMO	1000,00 €
CANCELLERIA	100,00 €
LIBRI E RIVISTE	50,00 €
SITO WEB	150,00 €
COMMERCIALISTA	800,00€
TENUTA CONTO CORRENTE	120,00€
SPESE DI RAPPRESENTANZA	250,00 €
TOTALE USCITE CONSUNTIVO	2470,00 €

SALDO AL 31/12/2019	1186,54 €
---------------------	-----------

II tesoriere Ing. SARGA LUCA

Luca Say